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Besvarelser  Oversigt    Alle Svar    Matrix       

1.1 Fysisk fravær

Har du været fysisk fraværende fra BG pga. coronatest?

Ja 60 75,0%

Nej 20 25,0%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar 

1.2 Fysisk fravær

Hvis ja, hvor mange dage var du fraværende?

Vis svar 

1.3 Deltagelse i undervisningen

Havde du symptomer/gener, der forhindrede dig i at følge undervisningen under dit fysiske fravær?

Ja 14 17,5%

Nej 40 50,0%

Delvist 18 22,5%

Ubesvaret 8 10,0%

Vis svar 

1.4 Deltagelse i undervisningen

Hvis nej eller delvist, blev du tilbudt en særlig virtuel undervisning under dit fravær?

Ja 17 21,2%

Nej 50 62,5%

Ubesvaret 13 16,2%

Vis svar 

1.5 Deltagelse i undervisningen

Hvis ja: Beskriv de særlige tiltag

Vis svar 
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1.6 Deltagelse i undervisningen

Var det dit eget ansvar at følge med ”så godt som muligt”

Ja 62 77,5%

Nej 7 8,8%

Ubesvaret 11 13,8%

Vis svar 

1.7 Deltagelse i undervisningen

Har du selv taget initiativ til at deltage virtuelt i undervisningen, mens du ventede på testsvar?

Ja 43 53,8%

Nej 25 31,2%

Ubesvaret 12 15,0%

Vis svar 

1.8 Deltagelse i undervisningen

Hvordan synes du, det fungerede ikke at være fysisk tilstede?

Meget godt 5 6,2%

Godt 40 50,0%

Dårligt 18 22,5%

Meget
Dårligt

1 1,2%

Ubesvaret 16 20,0%

Vis svar 

1.9 Læringsmæssigt udbytte

Vurderer du, at dit læringsmæssige udbytte var: mindre/det samme/ved ikke?

Mindre 31 38,8%

Det samme 23 28,8%

Ved ikke 12 15,0%

Ubesvaret 14 17,5%

Vis svar 



1.10 Hjælp fra dine klassekammerater/buddy

Fik du hjælp fra dine klassekammerater/buddy?

Ja 53 66,2%

Nej 14 17,5%

Ubesvaret 13 16,2%

Vis svar 

1.11 Hjælp fra lærere

Fik du hjælp fra dine lærere?

Ja 25 31,2%

Nej 42 52,5%

Ubesvaret 13 16,2%

Vis svar 

1.12 Godskrevet fravær

Fik du godskrevet fraværet?

Ja 54 67,5%

Nej 12 15,0%

Ubesvaret 14 17,5%

Vis svar 

1.13 Håndtering

Er du tilfreds med skolens håndtering af dit coronafravær?

Ja 56 70,0%

Nej 11 13,8%

Ubesvaret 13 16,2%

Vis svar 

1.14 Klasse

Hvilken årgang går du på?

1.g 22 27,5%

1.hf 4 5,0%



2.g 28 35,0%

2.hf 3 3,8%

3.g 20 25,0%

Ubesvaret 3 3,8%

Vis svar 


